
РЕЗЕНЗІЯ
на о.світньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти 

«Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю Н6 «Ветеринарна медицина» галузі знань Н 

«Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина» кваліфікації:
«Магістр з ветеринарної медицини»

Освітньо-професійна програма орієнтована на глибоку професійну 
підготовку сучасних магістрів з ветеринарної медицини, фахівців у галузі 
ветеринарної гігієни та експертизи, ініціативних та здатних до швидкої адаптації 
до вимог сучасного бізнес-середовища. Вона враховує сучасні вимоги до 
вирішення практичних питань шляхом використання набутих знань, формує 
фахівців з новими креативними способами мислення і практичними навичками, 
здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й їх 
удосконалювати й розробляти на основі сучасних наукових досягнень.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та 
результатах сучасних наукових досліджень із сучасних, актуальних питань 
ветеринарної медицини. В освітній програмі чітко окреслені загальні і фахові 
компетентності, а також програмні результати навчання, які набуваються в 
результаті вивчення обов’язкових та вибіркових компонент.

На весь цикл навчання передбачено 360 кредитів ЄКТС, з яких 270 (75%) 
припадає на обов’язкові дисципліни і 90 (25%) - на вибіркові.

Атестація здобувачів магістерського рівня вищої освіти проводиться у 
формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту.

В програмі є матриці відповідності програмних компетентностей 
обов’язковим та вибірковим компонентам, а також забезпечення програмних 
результатів навчання відповідними компонентами.

Наукова складова освітньо-професійної програми передбачає виконання 
програм навчальних та виробничих практик та здійснення власних наукових 
досліджень під керівництвом наукових керівників. Ця чкладова прогами 
здійснюється здобувачами у вільний від занять час, результати оформлюються у 
вигляді тез доповідей, публічних виступах на науково-практичних конференціях, 
опублікування статей у фахових або міжнародних наукових виданнях, підготовці 
наукових студентських робіт на конкурси.

На підставі цього вважаємо заявлену освітньо-професійну програму 
підготовки здобувачів вищої освіти «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Н6 «Ветеринарна 
медицина» галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 
медицина» кваліфікації: «Магістр з ветеринарної медицини» як кваліфіковану та 
якісну.
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Представлена освітньо-професійна програма від Миколаївського НАУ 
розроблена у відповідності до чинних вимог нормативних документів, на яких 
базується підготовка магістрів за спеціальністю 116 «Ветеринарна медицина». В 
освітній програмі чітко визначені її профіль, мета, характеристика, придатність 
випускників до працевлаштування, викладання та навчання, програмні 
компетентності, кадрове та матеріально-технічне забезпечення.

Загальний обсяг програми складає 360 кредитів ЄКТС і передбачає цикли 
дисциплін загальної та професійної підготовки. Цикл професійної і практичної 
підготовки передбачено в обсязі 204 кредити ЄКТС, що становить 56,6% від 
загального обсягу програми. Загальний обсяг обов’язкових компонент програми 
складає 270 кредитів, що становить 75%. Програмою передбачено вибіркові 
компоненти у кількості 90 кредитів, що від загального обсягу компонент 
складає 25%. В програмі передбачена наукова складова, яка буде здійснюватися 
шляхом виконання програм практик та власних наукових досліджень під 
керівництвом наукових керівників.

В програмі чітко окреслені фахові компетенції та результати навчання, які 
базуються на набутих знаннях, уміннях і навичках під час вивчення біологічних, 
ветеринарних і сільськогосподарських наук. Вона орієнтована на глибоку 
професійну підготовку фахівців у галузі ветеринарної гігієни і санітарії, 
експертизи продуктів, процесів та обладнання тваринництва й рослинництва та 
первинної їх переробки, здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у 
сфері професійної діяльності.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що розроблена освітньо-професійна 
програма підготовки здобувачів вищої освіти «Ветеринарна гігієна, санітарія і 
експертиза» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Н6 
«Ветеринарна медицина» галузі знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство 
та ветеринарна медицина» кваліфікації: «Магістр з ветеринарної медицини» 
відповідає кваліфікаційним вимогам.
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